

બનાસકાંઠામાં કોરોનાના વધુ ૨૮ પોઝિટિવ કેસ

પાલનપુર ૧૫, ડીસા ૫, ધાનેરા ૧, દાંતીવાડા ૧, થરા ૧, ઇકબાલગઢ ૧, દાંતા ૩, ભાભર ૧, વાવ ૧

તંત્ર સાચી માહિતી ન આપી શું સિદ્ધ કરવા માંગે છે

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં કોરોના વાયરસની સ્થિતિ દિન પ્રતિદિન ગંભીર બનતી જાય છે. ત્યારે લોકો સાચી માહિતીથી વાકેફ થાય તે માટે મીડિયા દ્વારા તંત્ર પાસે વિગતો માંગવામાં આવે છે. પરંતુ છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી તંત્ર જાણે માહિતી છુપાવી રહ્યું હોય એમ સાચા આંકડા આપવામાં ખો આપવામાં આવી રહી છે. પરિણામે વાસ્તવિકતાનો ખ્યાલ આવતો નથી. કોરોનાથી દર્દીઓના મોત પણ થઈ રહ્યા છે. જેનો રોજ રોજનો આંકડો મીડિયાને અપાતો નથી. જ્યારે બીજા દિવસે સરકારી પ્રેસ નોટમાં તેનો ઉલ્લેખ હોય છે. આમ કોરોનાના પોઝિટિવ દર્દીઓના આંકડા તેમજ મોત ની સાચી માહિતી ન આપી તંત્ર શુ સિદ્ધ કરવા માંગે છે.

પાલનપુર જિલ્લામાં કુલ પોઝિટિવ કેસની સંખ્યા ૪૮૯ પહોંચી ગઈ છે. તેમજ મૃત્યુઆંક ૧૭ થવા પામ્યો છે. આ અંગે જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. મનીસ ફેન્સીએ જણાવ્યું હતું કે, પાલનપુરના જોડનાપરા, સ્વાતિ સોસાયટી, લક્ષ્મીપુરા ફાટક, તિરૂપતિ સોસાયટી, તુલસીપાર્ક, કમાલપુરા, બેચરપુરા, જનકપુરી સોસાયટી, સુખબાગ રોડ, ડીસા સોની બજાર સહિતના વિસ્તારોમાં કોરોનાના કેસ આવ્યા હતા. કોરોના નું સંક્રમણ અટકાવવા માસ્ક, સોશિયલ ડિસ્ટન્સ સહિતના નિયમોનું પાલન કરવા તેમજ કામ વગર ઘરની બહાર ન નીકળવા પ્રજાજનોને અપીલ કરવામાં આવે છે.

પાલનપુરમાં દેવીપૂજક સમાજનો દિવાસનો તહેવાર બંધ રાખવાનો નિર્ણય કોરોના મહામારીને લઈને હાલમાં વધતા જતા કોરોના વાયરસના સંક્રમણને અટકાવવા માટે સરકારની ગાર્ડઅલઈનનું યુસ્તપણે પાલન થાય તે માટેના સક્રિય પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે. જેના ભાગરૂપે જિલ્લા મથક પાલનપુરમાં દેવીપૂજક સમાજનો સૌથી મોટો તહેવાર ગણાતો દિવાસનો તહેવાર બંધ રાખવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. પટણી સમાજના અગ્રણી રમેશભાઈ પટણીએ જણાવ્યું હતું કે, હાલમાં કોરોના કેસો દિનપ્રતિદિન વધતા જઈ રહ્યા છે. જેના ભાગરૂપે દેવિપૂજક સમાજનાં લોકો સોમવારે દિવાસના તહેવારે ભેગા ન થાય તેની સલામતી અને તકેદારીનાં ભાગરૂપે આ યોગ્ય નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે.

પાલનપુરમાં દેવીપૂજક સમાજનો દિવાસનો તહેવાર બંધ રાખવાનો નિર્ણય કોરોના મહામારીને લઈને હાલમાં વધતા જતા કોરોના વાયરસના સંક્રમણને અટકાવવા માટે સરકારની ગાર્ડઅલઈનનું યુસ્તપણે પાલન થાય તે માટેના સક્રિય પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે. જેના ભાગરૂપે જિલ્લા મથક પાલનપુરમાં દેવીપૂજક સમાજનો સૌથી મોટો તહેવાર ગણાતો દિવાસનો તહેવાર બંધ રાખવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. પટણી સમાજના અગ્રણી રમેશભાઈ પટણીએ જણાવ્યું હતું કે, હાલમાં કોરોના કેસો દિનપ્રતિદિન વધતા જઈ રહ્યા છે. જેના ભાગરૂપે દેવિપૂજક સમાજનાં લોકો સોમવારે દિવાસના તહેવારે ભેગા ન થાય તેની સલામતી અને તકેદારીનાં ભાગરૂપે આ યોગ્ય નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે.

મોડાસામાં લોકોનું સ્લોગન 'હમ નહિ સુધરેંગે!!'

૧૫ દિવસમાં માસ્ક વગર રખડતા લોકો પાસેથી ૧.૬૨ લાખ ઇંડ વસૂલાયો, જુલ્લામાં ૧૫.૮૩ લાખ ઇંડની આવક

મોડાસા, તા. ૧૭ કોરોનાનો આંક ૨૮૦ ને પાર પહોંચી ગયો છે. જેથી કોરોનાનું સંક્રમણને અટકાવવા ફરજીયાત માસ્ક અને સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગનો રૂપિયાનો ઇંડ ભરી રહ્યા છે. જિલ્લા કલેક્ટર અમૃતેશ ઓરંગાબાદકરની અધ્યક્ષતામાં તાજેતરમાં જિલ્લામાં જાહેર જગ્યાએ થૂંકવા અને માસ્ક ન પહેરવા બાબતે ઇંડનીય કાર્યવાહી કરવા વધુ અસરકારક બનાવવા તાલુકાના મામલતદાર, પ્રાંત અધિકારી મોડાસા- બાયડ, નગરપાલિકા ચીફ ઓફિસર મોડાસા-બાયડ સાથે બેઠક યોજી હતી અને કોરોનાને બિમારીને ગંભીરતાથી લઈ માસ્ક વગર ફરતા લોકો સામે ઇંડ વસૂલવાની કામગીરી સઘન બનાવવા સૂચન કર્યું હતું.



મોડાસા શહેરમાં ૨૬ લોકોને કોરોના ભરતી ગયો છે તેમ છતાં મોડાસા શહેર સહીત જીલ્લાના લોકોમાં જાગૃતિનો અભાવ જોવા મળી રહ્યો છે. માસ્ક વગર લોકો રખડાઈ કરી રહ્યા છે, જેને લઈ અમલ થાય તે માટે વહિવટીતંત્ર દ્વારા કડક હાથે કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. મોડાસા અને અરવલ્લી જિલ્લામાં લોકોએ જાણે હમ નહિ સુધરેંગે સ્લોગન અપનાવી લીધું હોય તેમ સરકારી તિજોરીને લાખો અમલ થાય તે માટે વહિવટીતંત્ર દ્વારા કડક હાથે કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. મોડાસા અને અરવલ્લી જિલ્લામાં લોકોએ જાણે હમ નહિ સુધરેંગે સ્લોગન અપનાવી લીધું હોય તેમ સરકારી તિજોરીને લાખો

વિભાગ સક્રિય થઈ ૩૦ દિવસમાં ૫૮૮૫ લોકો પાસેથી રૂ. ૧૧,૯૭,૦૦૦ ઇંડ વસૂલ કર્યો છે. જ્યારે મોડાસા શહેરમાં પણ શરૂ કરાઈ જેમાં છેલ્લા મે માસ દરમિયાન ૩૩૭૭ લોકો પાસેથી રૂ. ૬૭૪૦૦, જૂન માસમાં ૭૮૫ લોકો પાસેથી ૧,૫૭,૦૦૦ જ્યારે શરૂ કરાઈ જેમાં છેલ્લા મે માસ દરમિયાન ૩૩૭૭ લોકો પાસેથી રૂ. ૬૭૪૦૦, જૂન માસમાં ૭૮૫ લોકો પાસેથી ૧,૫૭,૦૦૦ જ્યારે



કોરોના કેસ વધતા નગરપાલિકા દ્વારા શહેરના ડુગરવાડા ચોકડી, ટાઉન હોલ ચાર રસ્તા તેમજ નવિન બસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં સ્પેશ્યલ ડ્રાઈવ કરી માસ્ક ન ધારણ કરનાર લોકો સામે ઇંડની કાર્યવાહી જુલાઈના છેલ્લા ૧૫ દિવસમાં ૮૧૦ લોકો પાસેથી ૧,૬૨,૦૦૦ ઇંડ વસૂલ કરવામાં આવ્યો છે. આમ મળી કુલ ૭૮૧૫ માસ્ક વિનાના રાહદારીઓ રૂ. ૧૫,૮૩,૦૦૦નો ઇંડ કરાયો છે.

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં કોરોનાના નવા ૧૨ કેસ નોંધાતા કુલ ૨૮૭ કેસ નોંધાયા

હિંમતનગર, તા. ૧૭ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં શુક્રવારે આવેલા રીપોર્ટ મુજબ નવા ૧૨ કોરોનાના કેસ સામે આવ્યા હતા. જેમાં હિંમતનગર તાલુકામાં નવા સાત કેસ નોંધાયા જેમાં હિંમતનગર શહેરમાં મોટી વોરવાડમાં ૭૫ વર્ષીય વૃદ્ધા, ભાટવાડમાં ૪૦ વર્ષીય યુવક, અંજલી પાર્ક સોસાયટીમાં ૬૫ વર્ષીય પુરુષ, જનકપુરી સોસાયટીમાં ૫૬ વર્ષીય પુરુષ, પાણપુર ગામમાં ૬૦ વર્ષીય મહિલા, માલી પેઠમલા ગામમાં ૩૦ વર્ષીય યુવક, વકતાપુર ગામમાં ૩૮ વર્ષીય યુવક, ઈડર તાલુકામાં મસાલ ગામમાં ૫૦ વર્ષીય પુરુષ અને ૫૫ વર્ષીય મહિલા, વસઈ ગામમાં ૭૩ વર્ષીય વૃદ્ધ, પ્રાંતિજ તાલુકાના પ્રાંતિજ શહેરમાં ગોપીનાથ સોસાયટીમાં ૫૮ વર્ષીય પુરુષ તેમજ પોશીનામાં ૪૭ વર્ષીય પુરુષનો કોવિડ-૧૯ રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો. સાબરકાંઠા જિલ્લામાં હિંમતનગર તાલુકામાં કોરોનાના સૌથી વધુ ૧૨૧ કેસ છે. પ્રાંતિજમાં ૬૫, ઈડરમાં ૩૯, તલોદમાં ૨૨, વડાલીમાં ૧૪, ખેડબ્રહ્મામાં ૧૨, વિજયનગરમાં ૧૦ અને પોશીના તાલુકામાં ૪ કેસ નોંધાયા છે. આમ જિલ્લામાં કોરોનાના ૨૮૭ કેસ નોંધાયા જેમાં અત્યાર સુધીમાં જિલ્લામાં ૨૦૦ દર્દી કોરોના મુક્ત થયા છે. જ્યારે ૮ દર્દીઓના મૃત્યુ બદલ અવસાન થયા છે. ૮૦ દર્દી સારવાર હેઠળ છે.

હિંમતનગર મેડિકલ કોલેજને એસબીઆઈ બેંકે પાંચ વેન્ટીલેટર ભેટમાં આપ્યા

હિંમતનગર, તા. ૧૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાની મેડિકલ કોલેજ હિંમતનગરને જિલ્લા સમાહર્તાની ઉપસ્થિતમાં ભારતીય સ્ટેટ બેંક (એસ.બી.આઈ) દ્વારા ૫ વેન્ટીલેટર અર્પણ કરાયા હતા. હાલમાં કોરોના મહામારીમાં ભારતની મોટી બેંક ગણાતી ભારતીય સ્ટેટ બેંક દ્વારા આમ જનતાની અને વહિવટી તંત્રને મદદરૂપ થવા માટે રાજ્યની પાંચ મેડિકલ કોલેજોને ૨૫ વેન્ટીલેટર આપવામાં આવ્યા હતા. જિલ્લા સમાહર્તાએ વહિવટી તંત્ર વતી વેન્ટીલેટર સ્વીકારતા જણાવ્યું હતું કે ભારતીય સ્ટેટ બેંક દ્વારા કોરોનાના કાળમાં ખુબ જ સારી સેવાઓ કરવામાં આવી રહી છે. અગાઉ બેંક દ્વારા માસ્ક, હેન્ડ સેનિટાઈઝર તેમજ પી.પી.ઈ. કીટ જેવી ખુબ જ જરૂરીયાતની વસ્તુઓ હોસ્પિટલને ભેટ આપી કોરોના વોરીયર્સ તરીકે કામ કરતાં ડોક્ટરો અને નર્સોનો ઉત્સાહ વધાર્યો છે. આ વેન્ટીલેટર મળવાથી જિલ્લાની આરોગ્ય સુવિધામાં વધારો થયો છે. મેડિકલ કોલેજ ખાતે ૪૩ વેન્ટીલેટર હતા જેમાં નવા ૫ વેન્ટીલેટર ઉમેરાતા આજે મેડિકલ કોલેજમાં ૪૮ વેન્ટીલેટર ઉપલબ્ધ થયા છે. જેના કારણે ઈમરજન્સી સમયે વધુ લોકોના જીવ બચાવી શકાશે. જેથી જિલ્લાની જનતાને ઘર આંગણે મેડિકલની સારી સુવિધાઓ આપી શકાશે. આ સાથે સમગ્ર જિલ્લા વહિવટીતંત્ર અને જનતા વતી એસ.બી.આઈ. બેંકનો આભાર માન્યો હતો. આ પ્રસંગે ભારતીય સ્ટેટ બેંક (એસ.બી.આઈ)ના ગુજરાત રીજીયોનલ હેડ ડાઉન ધ્રુવ રથે જણાવ્યું હતું કે કોરોનાના કપરા કાળમાં ડોક્ટરો અને નર્સો ફન્ટલાઈન વોરીયર્સ તરીકે દર્દીઓની ખુબ સારી સેવા કરી રહ્યા છે. આ સમયમાં દેશ પર આવી પડેલ આફતમાં જનતાની મદદ કરવી એ બેંક તરીકે અમારી ફરજ હતી. રાજ્યને આ મહામારી સામે લડવા એસ.બી.આઈ. ગુજરાતના કર્મીઓએ રૂ. ૧૧.૧૧ લાખનું દાન કર્યું છે. સાથે બેંકે પણ રાજ્યની પાંચ-પાંચ વેન્ટીલેટર આપવામાં આવ્યા છે. અગાઉ બેંક દ્વારા ૫ ઈન્ડિયન પી.પી.ઈ. કીટ, ૧.૫૦ લાખ હેન્ડ ગ્લવ્સ, ૩.૫૦ લાખ જેટલા ત્રિપલ લેવર માસ્ક મુખ્યમંત્રી રાહત ઇંડમાં આપવામાં આવ્યા છે. જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ડૉ. રાજેન્દ્ર પટેલ, મેડિકલ કોલેજના ડીન ડૉ. આશિષ કાકર, સી.ડી.એમ. ઓ. ડૉ. એન.એમ શાહ, હિંમતનગર પ્રાંત યતિનાભાઈ ચૌધરી, એસ.બી.આઈ. જનરલ મેનેજર રમેશ અગ્રવાલ, રીજીયોનલ મેનેજર વિમલ પાભિયા, પ્રાચ્ય મેનેજર શરત પિલ્લઈ, મેડિકલ કોલેજના ડોક્ટરો, સ્ટાફ મેડિકલ રહ્યા હતા.

બનાસ મેડિકલ કોલેજમાં દાંતના દર્દીઓ માટે ઉત્તમ સારવાર

અંતરિયાળ વિસ્તારના ગરીબ દર્દીઓને પણ મળી રહી છે આધુનિક સારવાર

પાલનપુર, તા. ૧૭ બનાસકાંઠા જિલ્લા અંતરિયાળ અને સરહદી જિલ્લો છે. જિલ્લાના અંતરિયાળ વિસ્તારમાં સ્વાસ્થ્ય અંગેની જાગૃતિનો અભાવ જોવા મળે છે. પરિણામે લોકો ગંભીર બિમારીના શિકાર બને છે. બનાસ મેડિકલ કોલેજની સ્થાપના બાદ ઘર આંગણે જ જિલ્લાવાસીઓને આદ્યતન સ્વાસ્થ્ય સુવિધાઓ મળી રહે છે. જનરલ હોસ્પિટલનું મેડિકલ કોલેજની ટીચિંગ હોસ્પિટલમાં આધુનિકીકરણ સહિત રૂપાંતરણ થયા બાદ સારવાર ઉપરાંત કોલેજની ટીચિંગ હોસ્પિટલમાં વિવિધ વિભાગો જેવા કે જનરલ મેડિસિન, જનરલ સર્જરી, ઓર્થોપેડિક, ઝી રોગ વિભાગ, કાન નાક ગળાનો વિભાગ, આંખનો વિભાગ, બાળ રોગ વિભાગ, ટીબી ચેસ્ટ વિભાગ, માનસિક રોગ વિભાગ ચામડી રોગ વિભાગ, દંત રોગ વિભાગ વગેરે પ્રસ્થાપિત કરી તેમાં નિષ્ણાંત તજજ્ઞોની સેવાઓ શરૂ કરવામાં આવી છે. જનરલ હોસ્પિટલ ખાતે દંત રોગ વિભાગમાં દાંતની સારવાર માટે આધુનિક સાધનો અને ઉપકરણો જેવા કે ૩-ડી સ્કેન ચેર યુનિટ કુલ પાંચ, ક્રોમ્યુટર ડિજિટલ એક્સરે મશીન (ઈફર), અધ્યતન ફેઝલેટ્ડ હેડ સિસ્ટમ, ચોકઠા માટે સુસજ્જ લેબોરેટરી, દાંતની સફાઈ માટે અલ્ટ્રાસોનિક સ્કેલર મશીન, રૂટ કેનાલ ટ્રીટમેન્ટની સારવાર માટે ઈલેક્ટ્રોનિક એપેક્સ લોકેટર તથા એન્ડોમોટર, આધુનિક ફિલિંગ મટીરીયલ વગેરે વસાવવામાં આવ્યા છે. જેને પરિણામે આ વિભાગમાં અત્યાધુનિક સાધનો દ્વારા સચોટ નિદાન તથા ડિજિટલ એક્સરે ની વિધા, જુદા જુદા ફિલિંગ મટીરીયલ વડે સડી ગયેલા દાંતની સારવાર, દાંતમાં લાગેલા ચેપ માટે રૂટ કેનાલની સારવાર, દાંતના ચોકઠાં બનાવવાનું કાર્ય, આધુનિક મશીન વડે દાંતની છારી અને ડાય ફૂર કરવા તથા પાયોરિયાની સારવાર, દર્દ રહિત રીતે સર્જિકલ દાંત તથા ડહાપણની દાઢ કાઢવાની સગવડ, બાયોપ્સ્ટી દ્વારા મોઢાના કેન્સર તથા અન્ય રોગોનું નિદાન, ગુટપા-તમાકુના સેવનથી મોઢું ન ખુલતું હોય તે માટે મોઢું ખોલવાની સારવાર, અસ્ક્રમાતમાં તૂટી ગયેલ જડબા તથા ચેહરાના ફેકચરની ઈમરજન્સી સારવાર, જડબામાં થતી રસોળી તેમજ સાદી ગાંઠની સર્જરી, જડબાના સાંધાના રોગોની સારવાર વગેરે સેવાઓ લોકોને ખૂબ સારી રીતે મળી રહી છે. આ વિભાગમાં અને હોસ્પિટલમાં ઈન્કેક્શન કંટ્રોલ અને સ્ટરીલાઈઝેશનના નિયમોનું સંપૂર્ણ રીતે પાલન કરવામાં આવે છે.

'બોદા પહાડ ઓર નિકલા યૂઠા' જેવી સ્થિતિમાં બાયડ પોલીસ મુકાઈ

બાયડ પોલીસ મથકની હદ માં આવેલા રણેથી ગામે રહેતા ધર્મન્દ્રભાઈ જુજારભાઈ કોટવાળ ના ઘરે બાયડ પોલીસે બાતમી ના આધારે રેડ કરી હતી. પરંતુ બાયડ પોલીસ માટે બોદા પહાડ ને નીકળ્યો યુઠો જેવી સ્થિતિ ઉભી થઈ હતી. અને બુટલેવર ના ઘરેથી માત્ર બે નંગ જ વિદેશી દારૂ ના ક્વાર્ટરિયા મળી આવ્યા હતા. સમગ્ર નાટકીય રેડ દરમ્યાન બુટલેવર ભાગી છૂટવામાં સફળ થઈ હતો અને બીજા તરફ બાયડ પોલીસ મુદામાલ શોધવામાં અને આરોપી પકડવામાં અસફળ રહી હતી. ત્યારે આખે આખી રેડ પર અને પોલીસ ની કામગીરી પર સ્થાનિક લોકો અને સવાલો ઉઠાવી રહ્યા છે. બીજા તરફ વાત કરીએ તો જિલ્લા માં છેલ્લા ઘણા દિવસો થી સ્ટેટ મોનિટરિંગ સેલ ના ધામા હોવાથી સ્થાનિક પોલીસ માં દોડધામ મચી છે. પરંતુ સ્થાનિક પોલીસ ના હાથ માં કંઈ લાગતું ના હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. તો બીજા તરફ પી એસ આઈ અને , પી આઈ ની કામગીરી થી અસંતોષ થતાં ઉચ્ચકક્ષાએ થી બદલીઓ નો દોર પણ જિલ્લામાં યથાવત છે.

મહેસાણા જિલ્લાના તમામ પોલીસ સ્ટેશનમાં ઓટોમેટીક સેનેટાઈઝ મશીન મુકાયા

મહેસાણા, તા. ૧૭ વિશ્વમાં વધતા જતા કોવિડ-૧૯ના વ્યાપને અટકાવવા સમગ્ર દેશમાં વિવિધ પગલાં લેવામાં આવી રહ્યા છે. ત્યારે મહેસાણા જિલ્લામાં આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા મેહુલભાઈ ચૌધરીની અરવલ્લી જિલ્લા પ્રમુખ તરીકે વરણી આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા અરવલ્લી જિલ્લા પ્રમુખ તરીકે અરજ તથા બાહેધરી પત્રક નાયબ ખેતી નિયામક (વિ)ની કચેરી, બ્લોક નંબર- ૧, બીજો માળ, બહુમાળી ભવન, મહેસાણાની કચેરીએથી તારીખ ૨૭ જુલાઈ ૨૦૨૦ સુધીમાં કચેરીના કામકાજના સમય દરમિયાન રૂબરૂમાં મેળવી લેવા જણાવવામાં આવે છે. આ અરજ મેળવ્યા બાદ તેમાં માગ્યા મુજબની સંપૂર્ણ વિગતો ભરી તમામ જરૂરી વિગતો/ સાધનિક દસ્તાવેજો સાથે ઉપર મેહુલભાઈ ચૌધરીની નિમણૂક કરવામાં આવી હતી. મેહુલભાઈ ચૌધરી મોડાસા તાલુકાના જંબુસર ગામના વતની છે તેમની આમ આદમી પાર્ટીના શ્રમિક વિકાસ સંગઠનના પ્રદેશ અધ્યક્ષ ઉમેદસિંહ ચાવડા ધ્વારા નિમણૂક કરવામાં આવી હતી. મેહુલભાઈ ચૌધરીને એક વર્ષ માટે આમ આદમી પાર્ટીમાં પ્રમુખ તરીકે વરણી કરવામાં આવી હતી તેમની એક વર્ષ માટે કાર્યકારી રૂપથી વહન કરવા માટે નિમણૂક કરવામાં આવી હતી. મેહુલભાઈ ચૌધરી પહેલા વિવિધ પદ પર સેવા આપી ચૂક્યા છે. તેમની આ વરણીને તેઓ આગેવાનોએ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.



મહેસાણા જિલ્લામાં કોરોના સંક્રમણથી બચવા મહેસાણા પોલીસ પણ સતત કાર્યશીલ છે. જિલ્લા પોલીસ કોરોનાનો કહેર ઓછો કરવા તેની તકેદારીના ભાગરૂપે જિલ્લાના તમામ પોલીસ સ્ટેશનમાં ઓટોમેટીક સેનેટાઈઝર મશીન મુકવામાં આવ્યા છે. પણ દિન-પ્રતિદિન કોરોનાના કેસમાં સતત વધારો થઈ રહ્યો છે. કોરોનાનો કહેર ઓછો થાય તે માટે તંત્ર પણ સતત કાર્ય કરી રહ્યું છે. પ્રજાજનોને સાચી સલાહ માર્ગદર્શન આપી તેઓને આ ભયજનક બિમારીથી દુર રાખવા એજ સરકારનો ધ્યેય બની ગયો છે. મહેસાણા જિલ્લામાં કોરોના સંક્રમણથી બચવા મહેસાણા પોલીસ પણ સતત કાર્યશીલ છે. જિલ્લા પોલીસ કોરોનાનો કહેર ઓછો કરવા તેની તકેદારીના ભાગરૂપે જિલ્લાના તમામ પોલીસ સ્ટેશનમાં ઓટોમેટીક સેનેટાઈઝર મશીન મુકવામાં આવ્યા છે.

મહેસાણા જિલ્લામાં ગ્રામ્ય કક્ષાએ જમીન ચકાસણી પ્રયોગશાળા ઉભી કરવા માંગતા ઉમેદવારો અરજી કરો

મહેસાણા, તા. ૧૬ વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧માં ભારત સરકારશ્રીના નેશનલ મિશન ઓન સસ્ટેનેબલ એગ્રીકલ્ચર (એન.એમ.એસ.એ) અંતર્ગત સોઈલ હેલ્થ મેનેજમેન્ટ યોજના હેઠળ મહેસાણા જિલ્લામાં ગ્રામ્ય કક્ષાએ જમીન ચકાસણી પ્રયોગશાળા ઉભી કરવા માંગતા તમામ એગ્રી કલ્ટિવેટર અને એગ્રી બિઝનેસ સેક્ટર (છજ ૨૪જાજ), ખેતી સાહસિકો, સેવા નિવૃત વ્યક્તિઓ, સેલ્ફ હેલ્થ



આ અંગે ઓછામાં ઓછી વિજ્ઞાનના વિષયો સાથે બીજા વર્ગની મેટ્રિક પાસની લાયકાત ધરાવતા તથા કોમ્પ્યુટરની જાણકારી ધરાવતા, પ્રયોગશાળા સ્થાપવા માટે પોતાનું અથવા ભાડાનું મકાન ધરાવતા ઉપરોક્ત સ્થાનિક વ્યક્તિઓ/ સંસ્થાઓને નિયત નમુનામાં રસ ધરાવતી વ્યક્તિ સંસ્થાઓ/ યુવો પાસેથી અરજીઓ મંગાવવામાં આવે છે. જણાવેલ કચેરીમાં ૫ ઓગસ્ટ ૨૦૨૦ સુધીમાં જમા કરવાનું રહેશે. તેમજ આ અંગે વધુ માહિતી માટે નાયબ ખેતી નિયામક (વિસ્તરણ) મહેસાણા તથા તાલુકા ખેતીવાડી અધિકારી, વિતરણ અધિકારી (ખેતી) કે ગ્રામ્ય સેવકનો સંપર્ક કરવા વિનંતી છે તેમ નાયબ ખેતી નિયામક (વિ) મહેસાણાની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.